
MISSZIÓNKÉRT VALÓ IMAÖSSZEFOGÁSNAK NÉHÁNY IMÁJA 

IMÁNK A SZENT JÓZSEF ÉVBEN  
(2020. dec. 8. és 2021. dec. 8.) 

Köszöntünk téged, József, akit az isteni kegyelem betöltött; 

a Megváltó karjaidban pihent és láthattad növekedését; 

áldott vagy te a férfiak között és áldott a te szűzi jegyesed 

isteni Gyermeke, Jézus.  

Szent József, az isteni Fiúnak atyja, imádkozz értünk, földi családodért az 

egyházért (egyházközségünkért). Imádkozz értünk külön is, családi, 

egészségi és munkahelyi gondjaink közepette, egészen életünk végéig, és 

segíts meg bennünket halálunk óráján. Ámen. 

(Szent József kilencedből) 

BRUDER KLAUSHOZ, SVÁJC NEMZETI SZENTJÉHEZ 

Burder Klaus, Szent Miklós! Téged magával ragadott az isteni 
szeretet és annyira betöltött, hogy csak Neki akártál élni! 
Mindent hátrahagyva egyedül, remeteként Isten volt állandó 
vendéged. Imádkozz értünk, hogy a bennünk lévő akadályok 

lehulljanak, bűneinket megbánni és hibáinkat kijavítani 

akarjuk a Lélek segítségével! Hogy tudjunk mindig 
újrakezdeni és Isten felé fordulni! 

Látomásodban láttad a tündöklő isteni Arcot, melyről egész életedben 

elmélkedtél és köszönjük neked elmélkedéseid gyümölcsét, a képet az Arccal 
és a többi üzenettel. Szeretnénk mi is sok időt az isteni Titokkal tölteni.   
Remeteségedben csak az Oltáriszentség táplálta testedet. Köszönjük, hogy 
példát adtál nekünk arra, hogy ez a legfontosabb táplálék az életünkben! 

Szavaid és imádságaid az egyet nem értők között egységet és békét 

teremtett még évszázadokkal később is hazádban. De köszönjük 

imádságodat értünk, magyarokért 1956-ban is, amikor kértek téged. Ismét 
kérünk: segítsd testvéri szeretetre a magyarokat, és nagyobb hitre és 
hitéletre, segítsd meg magyar missziónkat! 

Missziónk imája, 2021. pünkösdhétfőn 
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Urunk Istenünk, Svájc védőszentjének, Flüei Szent Miklósnak közbenjárását 

kérve, buzgón leborulunk Szent Fölséged előtt, hogy élő hittel békét kérjünk, 
békét magunknak, békét az egész világnak. 

(Bruder Klaus kilencedből) 

BRUDER KLAUS HÁROM RÉSZES IMÁJA lélegzéssel egybekötve  

 

kérem a Szentlelket, hogy jól tudjak imádkozni… 

Én Uram, én Istenem, 

vedd el tőlem mindenem, 

ami gátol Feléd! 

 

Én Uram, én Istenem, 

add meg nekem mindenem, 

ami segít Feléd! 

 

Én Uram, én Istenem, 

fogadd el az életem, 

hadd legyek egészen a Tiéd! 

 

SZENTLÉLEK KILENCEDBŐL  

Urunk a Te Szentlelked lángoljon fel bennünk, 

világítson és tisztítson meg bennünket!  Ékesíts fel 

minket, a te templomaidat, hét ajándékoddal, s engedd, hogy a te 

szellemed belőlünk embertársainkra is kiáradjon, hogy imádság, jó példa és 

apostolkodás által veled együtt hathatósan építsük Jézus Krisztus országát. 

 

PIO ATYA ELLENÁLLHATATLAN KILENCEDÉBŐL  

Jézusom, Te mondtad:   

„Kérjétek és kaptok, keressetek és találtok, zörgessetek és ajtót nyitnak 

belégzés 

 

kilégzés 
 

 
belégzés 

 

 

 

 

(kilégzés) 

eggyé válás 

(amikor már a levegő a 

bensőnkben él) 
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néktek.”  - Íme, most zörgetek, keresek és kérem 

kegyelmeidet.   

„Amit kértek az Atyától az én nevemben, megadja nektek.” 

- Te nevedben kérem az Atyától a szükséges kegyelmeket.

  

„Ég és föld elmúlnak, de az én igéim el nem múlnak.” - 

Szavaid csalatkozhatatlanságára támaszkodom, és kérem a 

kegyelmet, hogy…  (kérések pl. missziónkért, az egyházért, 

a világért, családunkért) 

A NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS ELŐKÉSZÜLETI IMÁJA

 

Mennyei Atyánk, minden élet forrása! Küldd el Szentlelkedet,  

hogy az önmagát értünk feláldozó és az Oltáriszentségben velünk levő 

Krisztust felismerjük és egyre jobban szeressük!     

   

Ő Urunk és Mesterünk, barátunk és táplálékunk, orvosunk és békességünk.  

Adj bátorságot, hogy az ő erejét és örömét elvigyük minden emberhez!  

Add, hogy (a készület ideje és) az Eucharisztikus Kongresszus (ünneplése) 

egész hívő közösségünk, - népünk, Európa és a világ lelki megújulására 

szolgáljon! Ámen. 

(Budapest, 2021. szept.5-12.) 

 
 

IMA A CSALÁDI SZERETET ÖRÖMÉNEK ÉVÉBEN 

(2021. márc.19. - 2022. jún. 26) 

 
Mennyei Atyánk, 
Azért jövünk eléd, hogy dicsérjünk Téged  
és hogy megköszönjük Neked a család nagyszerű ajándékát. 
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Imádkozunk Hozzád minden családért, amiket a házasság szentsége szentel 
meg. 
Add, hogy minden nap újra felfedezzék a kegyelmet, amit kaptak, 
és mint kis helyi egyházak, tudjanak tanúságot tenni jelenlétedről 
és arról a szeretetről, amellyel Krisztus szereti az Egyházat. 
 
Imádkozunk Hozzád minden családért, amely nehézségekkel és 
szenvedéssel néz szembe, amit betegség vagy olyan körülmények okoznak, 
amelyeket egyedül Te ismersz. Támogasd őket, és tudatosítsd bennük a 
szentséghez vezető utat, amelyre hívod őket,  hogy megtapasztalhassák 
végtelen irgalmasságodat és új utakat találjanak a szeretetben való 
növekedésre. 
 

Imádkozunk Hozzád a gyermekekért és a fiatalokért: hogy találkozzanak 
Veled, és örömmel válaszoljanak arra a hivatásra, amelyet nekik szántál;  
Imádkozunk a szülőkért és nagyszülőkért: legyenek tudatában annak, hogy 
ők Isten atyaságának és anyaságának jelei amikor gondoskodnak a 
gyermekekről, akiket testben és lélekben rájuk bízol; és a testvériség 
megtapasztalásáért, amelyet a család adhat a világnak. 
 

Uram, add, hogy minden család misszionárius tanítványokká válásra való 
elhívásként élhesse meg sajátos hivatását a szentségre az Egyházban, az 
élet és a béke szolgálatában, közösségben papjainkkal, szerzeteseinkkel, és 
az Egyház minden hivatásával.  
 

Áldd meg a Családok Világtalálkozóját. Ámen. 
 

(A Családok X. Világtalálkozójának készületi imája a családév végén) 

 

 

 

       Zürichi Magyar Misszió  

www.magyar-misszio.ch / lelki sarok 


